

Precios de suscripción
Por mes \$ 0.60
Número, atrasado 0.00
Número del día 0.01
Solicitudes y edictos judiciales convencional

La Reforma

Se publica por su imprenta calle Dayman
número 111.

JUEVES 21 DE DICIEMBRE DE 1899

El tesoro del partido

La contribución para el tesoro, es otro de los más grandes y melindros debitos de nuestros corregionalistas. Mientras no se realice esta obra, al parido, será difícil actuar de una manera eficiente.

Si se deseán realizar con éxito trabajos electorales, por ejemplo, es necesario tener a la mano con qué dárles impulso.

El personal de las comisiones para atender a la correspondencia, oficial del partido, los gastos que demandan los certificados, informaciones y partidas de estado civil, la subvención a escuelas destinadas a habilitar para el sufragio a los corregionalistas pobres, todo esto no se hace únicamente con la buena voluntad y elernos del sufragio de unos cuantos.

No es menester que todos, den la medida de nuestras fuerzas, concurramos con nuestro óbolo, por pequeño que sea, a la formación del tesoro con lo que se ensucaría enormemente la esfera de acción del partido.

No debemos abusar tanto del patriotsimo y desinterés de algunos corregionalistas, porque casi nadie padece de soportar constantemente la carga, sin sentir profundos trastornos económicos que muchas veces los inutilizan para siempre.

El trabajo y la contribución pecuniaria resultan, proporcionalmente, son siempre más llevaderos y doblemente fructuosos.

La fa de tesoro nos hace en muchos casos, tener que prescindir del valioso concurso de compañeros activos, inteligentes y laboriosos, a quienes inevitable y a menudo despiadada lucha por la vida, les sitúa al caro de la impotencia.

El partido, por otra parte, tiene la obligación moral de proporcionar no alimento ni comodidades, pero si, lo da vez que le sea posible, trabajo honesto y remunerado y sobre todo provecho a los corregionalistas desvalidos, para de ese modo vincularlos más y más a los nobles ideales que representan, y evitarles que la necesidad y el hambre les abra las puertas de la chancillería y los precipite al abismo de toda clase de bajuras políticas.

Un poco de buena voluntad basta; que los corregionalistas se penetren de la obligación de contribuir con su cuota espontánea, sin que sea necesario que se la vayan a pedir a domicilio; que las comisiones de hacienda hagan propaganda constante, en este sentido y antes de mucho tiempo nuestros exiliados habrán adquirido el convencimiento de que la tarea no es tan ardua, ni tan grande el sacrificio.

Energía, perseverancia, tesón y el triunfo más completo coronará los grandes afanes del partido, que mejor responde a los anhelos de la república.

LAS ALARMAS

IMPRESIÓN EN LA BOLSA

El viaje del general Estevan

Leeamos en «La Razón» de última fecha:

Durante el dia de ayer, continuó en todos los círculos la situación de desconfianza y de inquietud que ha crecido el gobierno con las inestablezas, medidas adoptadas el sábado último. El silencio del diario oficial ha contribuido a sostener las alarmas reinantes, desde que surgió, de un modo natural, sin esfuerzo alguno, la idea de que nada bueno podría decir el gobierno cuando tan callado se mantenga.

En la Bolsa especialmente, se hizo sentir el efecto de las alarmas oficiales. Todos los valores bajaron en una forma que no puede ser explicada ni por fenómenos económicos, internos ni por la repercusión del estado de la plaza de Londres con motivo de los últimos derrotas experimentados en Sud África por las tropas inglesas.

La Consolidada cerró a 44.70 al con-

tado fuera de hora y el emprestito extraordinario a 58.20, con la circunstancia de que el sábado ya batió la influencia de los primeros rumores alarmistas, las cotizaciones marcharon precios más altos. En los certificados el descenso fue más fuerte. He ahí, pues los frutos de la obra comenzada por la ocupación del pueblo del Cerro y que sabrá Dios como terminará.

Lo más curioso es que el viaje del general Estevan que tanto ha preocupado al gobierno y que ha valido al referido militar el hospedaje gratuito en una fortaleza, queda explicado satisfactoriamente de una manera muy sencilla q' dejó bastante mal parado el crédito de los descubridores de conspiraciones.

Según informes, que hemos reseñado, parece que el general Estevan se dirigió al Durazno para preparar la transacción de un pleito importante sobre campos. Intervino en el asunto como mediador oficioso y debido a antiguas relaciones de amistad con varios de los interesados. Algunos de estos le vieron para que influiera en la reducción de las pretensiones de sus contrarios. Se trata de un viejo litigio que empezó con la anulación de un testamento otorgado en el Durazno por don Rita Rodríguez. Dospues de la declaración de nulidad han salido al pleito varios herederos, pretendiendo unos excluir a otras. Con varios de ellos, o con sus apoderados, tiene relación el general. Éste habia tomado con empeño su tarea de conciliador. Uno de los interesados es el nieto del doctor Peña, que desfende a un grupo, un memorándum sobre las pretensiones en pugna y además una carta a uno de los clientes en que lo comunica los trabajos que se en el han para la transacción. Con este motivo solicitó el general Estevan una entrevista con el doctor Peña y se le brindó consercias con el doctor Barbagelata.

En el Durazno, el general debió tratar del mismo asunto con don Toledos Parallal y algunas otras personas.

Entre tanto, la prisión del general Estevan continúa y la del comandante Callejo también. Este último jefe ha sido conducido al cuartel del 3º de Cozadores sin que se le haya sometido hasta hoy a la justicia militar.

En cuanto a las demás precauciones se mantiene, aunque no con tanto rigor. De las dos naves que salieron a recorrer las costas, una, el «General Lavalleja» volvió sin haber encontrado la cuchilla enigmática. Que vuelva del mismo modo la «Rivera» son nuestros deseos.

PARTIDOS ORIENTALES

LA VERDAD HISTÓRICA

Entre lo que se habrá privado a los más partidarios, no se hace ningún daño al partidista; se le hace mucho bien; se ve el propósito de limpiar de la mala hierba que pudiera ocultar a la misma sociedad que reciba directamente los beneficios inapreciables que irradian de la escuela, como los más mínimos.

No es posible que un maestro de escuela, obligado por la misma existencia de sucesos que contraria la vida, perciba lo que perciba del Estado, ni suscida anterior al que perece cualquier portero del palacio de Gobierno, o un simple concierto de una escuela normal, como pasa actualmente para vergüenza de nuestro nombre y mengua de nuestro progreso.

Y de este modo no han dejado de respetar, han respetado más aún, las glorias de la república.

Hablando de escribiendo contra los más partidarios, no se hace ningún daño al partidista; se le hace mucho bien; se ve el propósito de limpiar de la mala hierba que pudiera ocultar a la misma sociedad que reciba directamente los beneficios inapreciables que irradian de la escuela, como los más mínimos.

Los escritores chicos lo entienden al revés, y como en general tienen buenas espaldas, se echan encima todos los imputados, queriendo hacerles pasar por grandes hizantes, dignos del bronce o del intrambo.

Son monederos falsos. Todo es malo contra los chicos patrióticos, y como tal merece el respeto de la gente seria.

entre ellos un Ramírez y un Herrera, subieron a la presa, condenando el hecho con patriótica indignación.

En más de treinta años de dominación absoluta, el partido colorado ha dado apenas dos gobiernos pasables: el de Gómez y el de Ellauri. Los demás han sido más oscuro la, con manifestaciones, como las de grandes latrocinios y de envenenamiento masivo; gobiernos que solo han tenido en cuenta el interés personal, nació el interés patriótico; gobiernos perseguidores del adversario político, al que veían o desfogar por medio del puñal.

Pero con todo se sigue escribiendo: «el gran partido de las libertades públicas, el partido de la Defensa, el non plus ultra de los partidos».

De estos columnistas de ojos de gato en la oscuridad, no tiene mucha culpa el señor Thévenet, que al fin y al cabo no hace más que imitar a Clodomiro Artigas, el director de *La Nación de Montevideo*; chico también, por lo que anuncia zancos de pura arrancada a los gobiernos tradicionales.

Los escritores blancos, en general, se muestran más prudentes y más respetuosos de la verdad histórica.

Conocemos que Quirós fué un crimen; pero crimen bicolor, de blancos y colorados. Colferado era el presidente de la república, don Gómez Antonio Pereira, coobra lo el general don Anselmo Medina, comandante en jefe del ejército del gobierno.

Los blancos han hecho una declaración muy discreta: «el pasado de su partido, en lo que condonó, en lo ensalzó».

Y hacen muy bien.

Un buñido si no siempre puedo ensalzar a su padre, tampoco debe condonarlo. Esta conducta circunstancial merece respeto.

Los partidos pueden ostentar sus glorias por ejemplo, de las generaciones nuevas. Los partidarios, siempre que la oportunidad se presente, deben fastigar los errores de su propio partido, para que no incurran en los mismos dichas generaciones.

Entre los colorados, después de Juan Carlos Gómez, lo han hecho así Corriente, María Ramírez y Rulfo Dominguez; sin avergonzarse, porque no hay que, porque siempre es honoroso proclamarse la verdad.

Lo han hecho, recientemente, los republicanos franceses, en la cuestión Dreyfus. No han tenido inconveniente ni podían tenerlo, de fugitir a los jueces republicanos que condenaron a un inocente, favoreciendo al verdadero culpable.

Y de este modo no han dejado de respetar, han respetado más aún, las glorias de la república.

Hablando de escribiendo contra los más partidarios, no se hace ningún daño al partidista; se le hace mucho bien; se ve el propósito de limpiar de la mala hierba que pudiera ocultar a la misma sociedad que reciba directamente los beneficios inapreciables que irradian de la escuela, como los más mínimos.

Y es vergonzoso confesar que, a pesar de nuestro progreso, nuestros legisladores no han tardado en cuenta la magnitud de la empesta condida al maestro de escuela, abandonando completamente a los humildes obreros de nuestra cultura.

Hay, y después del patriótico esfuerzo del Dr. Ciganda, que contribuyó a hacer práctica su proyecto del Juicio a los Maestros, es menos oscuro el porvenir de los humildes obreros de nuestra cultura.

Pero, a pesar de esa tabla de salvación, existe la necesidad urgente de que nuestros hombres, se preocupen seriamente de mejorar en algo el estadio total del Magisterio nacional, aumentando sus haberes, obra esta q' demandaría uno de los triunfos más espléndidos de la justicia, en este era de reparación que atravesamos.

Venta de un sellado — El importante sello de la Tabacalera Popular: — Según personas llegadas del Salto el conflicto escolar producido allí hace poco tiempo entre el señor Inspector Departamental don Apolinario Pérez y una maestra de aquella localidad, está terminado favorablemente para el señor inspector quien esté prohibido no ha abusado de su autoridad para que la cumplido rigurosamente con su deber, en la lucha que ha sostenido para cortar los abusos y relajamiento que existían allí como legados de anteriores administraciones escolares.

La Dirección G. de I. Pública está obligada moralmente a publicar los antecedentes de este asunto lo que probará de que parte ha estado la razón y la justicia.

Asociación Rural del Uruguay — Esta Asociación ha pasado una nota de felicitación al Gobierno, por el éxito alcanzado por el pleno funcionario Uruguayo en Buenos Aires.

Los frutos se avergonzaron hoy de sus corregionalistas al volverlos al mundo.

No puede ser muy grande un partido que ha desbarrado tanto. ¿Qué graneza puede haber en alistar con un imperio de esclavos para producir la hecatombe de Paysandú? Algunos colorados no corrompitos entienden,

que ha conseguido la derogación de las medidas prohibitivas que se oponían en la República Argentina a la introducción de nuestros vegetales, asunto sobre el cual venía insistiendo la Asociación Rural desde hace mucho tiempo, convencida del perjuicio que tales medidas ocasionaban a la producción nacional.

La Junta Directiva de la Rural va a gestionar también del Gobierno el dictado de las medidas del caso para que se cumplan las disposiciones del Código Rural en lo referente a las marcas a fuego del ganado vacuno, cuyo uso inmoderado hace desmejorar el valor de los cueros. Si propaga grande tiende a que los ganaderos traten de disminuir el tamaño y el numero de las marcas, y que se apliquen en los lugares de menor valor de los cueros, para que esas marcas no pierdan su valor en los mercados europeos.

El trébol del campo — Un fuerte agujero o criador de ganados de Inglaterra escribió en el *Manchester Guardian* dando a conocer las ventas de trébol del campo, de praderas naturales, cortado y empleado como forraje seco, asegurando que es un nutritivo y engordador como el heno y la alfalfa.

El conocimiento de este particularidad no carece de interés para los criadores de este país, en donde se ven espléndidas praderas de trébol puro que crecen espontáneamente y con mucha facilidad.

Hay parajes en donde ese pasto se levanta hasta 60 centímetros de altura. Al ser conveniente cortarlo, si pue que haya sombra y reservarlo en parvas para dársele seco al ganado.

Plausible resolución — Nuestro correspondiente telegráfico nos informó ayer de que existe la ley de suprimir los descuentos que vienen sufriendo los haberes de los maestros de escuela. Algo por cierto, se avanza con una plausible resolución.

Muchas veces, desde estas columnas, hemos predicado la conveniencia que existe en que se aumenten los sueldos a los maestros de Escuela con la finalidad de desempeñar el mismo trabajo más sagrado en la sociedad, siendo remunerados de menor importancia por la misma sociedad que reciba directamente los beneficios inapreciables que irradian de la escuela, como los más mínimos.

No tiene el señor Dominguez intención de escribir una obra de largo diente, ni dar, por el momento, publicidad a sus apuntes. Consagra a la tarea algunas de sus horas. A fin de consignar hechos cuya recordación exacta y correlación lógica se hacen difíciles más tarde, cuando nuevos sucesos sobrevenan.

Los apuntes del señor Dominguez no serán editados sino en época que su autor considere oportuna y que bien puede ser lejana.

Fábrica de bolsas — Los señores Santi Martín (ojos) y Bartolomé propietarios de una fábrica de bolsas están establecidos en Paysandú, han recibido de Entre Ríos un pedido de casi mil bolsas de arpillería para embolsar el trigo de la cosecha de las colonias de aquella provincia argentina.

La mencionada fábrica está en condiciones de satisfacer ese pedido en menos de una semana.

Sus propietarios tienen el propósito de ampliar el importante establecimiento, poniéndolo a la altura de los principales de su fondo.

De regreso — Desde ayer se encuentra en esta, de regreso de su larga y penosa gira por campaña, a donde lo llevó el cumplimiento de los deberes de su cargo el Inspector Departamental de Escuelas Sr. Apolinario Pérez. El distinguido funcionario se vio forzado a prolongar su permanencia en campaña debido a los peores medios de locomoción que se le ofrecieron para recorrer tan extensa zona.

Agregaremos que el Sr. Inspector viene satisfecho del resultado obtenido en los examenes de las escuelas rurales, así como de su visita de inspección a los Juzgados de Paz. No es grato presentar nuestro saludo al celoso y recto funcionario.

En montón — Ha continuado el regate de objetos de fumar que se celebra en la calle Uruguayo esq. Gravina viernes celebrando el maestro Supero.

Se anuncia para dentro de breve

El Oriental

Taller especial en composiciones de relojes, alhajas, armas y máquinas de coser.
Los trabajos son garantidos - Pre-módicos, -
- con confianza.
E. Fabier (hijo),

Junta E. Administrativa

Salto Junio 19 de 1859.
La Junta E. Administrativa del Dpto. de Salto en uso de sus atribuciones constitucionales, y
considerando lo que la existencia de tales baldíos dentro de la Ciudad del Salto en su egido y sin signo aparente que re-
sean de propiedad particular es un
atáculo poderoso que se opone al desarrollo
y progreso de la población.
Considerando que la Junta está en el
deber de remover tales obstáculos, ya sea
enviando la prosperidad y ventajas del
parlamento, ya velando por el cumplimiento
de las disposiciones legales vigentes
sobre tierras municipales y de egidos.
Considerando que estas facultades de
las Juntas están concedidas expresamente
tanto en el principio fundamental de su
institución quanto en el Código Rural en el
Decreto Octubre 25 de 1859 y Leyes de Septiembre 23 de 1857 y Setiembre 3 de 1858.
Por tales fundamentos.

Ha acordado en Sesión de fecha 5 de octubre, publicar el siguiente
EDICTO

Art. 1º Se cita, llama y emplaza a todas aquellas personas que se consideren con derecho de dueño de los terrenos baldíos existentes dentro de la Ciudad y del Egido, para que se presenten a esta Junta con todos los justificativos de su propiedad.

Art. 2º El término de este edicto será el seis meses.

Art. 3º La Junta E. Administrativa vencido el plazo y en vista de los títulos documentos que se presenten dictará una resolución general que tendrá a hacer cumplir las disposiciones legales sobre solares de los pueblos y concilie, en lo posible los intereses municipales con los particulares.

Aurelio D. Noboa.
Vice residente.
Francisco E. Simonet.
Secretario.

MUEBLERIA
De Francisco Meroni

En esta acreditada casa hay siempre un permanente y variado surtido de ricos y sólidos muebles como sillas, jarrones, mesas, armarios, comedor y escritorio; los hay de toda clase y precios y diferentes gustos.

Surtido completo de sillas, camas de hierro, etc., etc.

Se atiende cualquier pedido de la ciudad y campaña y se construyen muebles al gusto de los interesados. Precios SIN COMPETENCIA. Calle Uruguay n.º 50 y 52. Salto

CABINETERIA, TORNERIA Y CAJONERIA FUNEBORE

De CÁNDIDO MACCIO

Calle Uruguay n.º 57 frente a la casa 4. La Sra. Viuda de Crecas.

En esta casa abierta nuevamente al público se hace toda clase de muebles, se tornan telas de sillerías, sillas y tapones para bodegas.

Vajillas y mesitas de madera de todas clases, especialidad en servicio fúnebre. Atiende horas. Precios modicos. Tarjetas de tercero. Calle 114.

EL FENIX

Librería, Papelería, Imprenta y Agencia de Publicaciones +

Constantino Becchi

CALLE 18 DE JULIO NUMERO 32

[Entre Andes y Convención]

Montevideo
Textos y utensilios para escuelas; libros de toda clase para estudio y recreación; diccionarios de luso y económicos; papeles, libros en blanco y artículos para escritorios; papeles y tarjetas de fantasía; gran variedad de otros artículos.

Explorado surtido de tarjetas para felicitaciones.

Impresión de TARJETAS, FACTURAS, CIRCULARES, PROSPECTOS, ETC. ETC.

SE ATIENDE CUALQUIER PEDIDO
Con prontitud y esmero
PRECIOS MODICOS

R. R. Se acepta la representación de revistas periodísticas y editoras, norteamericanas y europeas.

Orange Bitter

HUTELSON

Bitter de naranja +

Este Bitter es preparado exclusivamente con la fruta y garantizado no tener composición química de ninguna especie. Es por lo tanto la bebida más sana que puede tomarse, siendo a la vez aperitivo y estimulante.

EL ORANGE BITTER HUTELSON se toma para copitas como refresco con agua de soda, no tiene rival para refrescar la sed durante el verano, al contrario de los refrescos con jarabe que solo lo excitan.

Se vende en las Confiterías y Hoteles.

Fabricado en la Botica Inglesa. Hutzelsons de W. F. Adams. Calle 25 de Mayo.

Montevideo.

Existe la marca Hutzelsons, que es la misma.

Establecimiento tipográfico

LA REFORMA

CALLE URUGUAY N.º 215. — SALTO

Habiéndose introducido en este establecimiento una serie de innovaciones que nos pone en el caso de satisfacer el gusto más exigente en los trabajos del ramo, ofrecemos el convenio y el público en general nuestros trabajos garantizando RAPIDEZ, ECONOMÍA Y ESMERO en todos los trabajos que se nos encienden.

No admitimos competencia en la impresión de

FOLLETOS,
TARJETAS,
CIRCULARES,
NOTAS COMERCIALES,
ESQUELAS FUNEBRES, Etc.

pues contamos para el efecto con hábiles operarios y con máquinas modernas. — Precios sumamente modicos.

SIGLO XX

NO MAS COMPETENCIA!

MUEBLERIA THPICERIA — THILER DE ESCULTURA

DE GOS PACCOT Y CIA

CALLE URUGUAY NÚMERO 136, 138, 140. — En esta heredada casa se ha implantado recientemente un gran establecimiento a vapor montado con las últimas innovaciones mecánicas que se emplean en los aserraderos modernos por lo que podemos ofrecer renta usual comparando que ninguna otra casa puede proporcionar, ya sea en muebles finas de última novedad y estilos cuyos modelos se reflejan directamente de París, ó sea en obra blanca, tornería y esculpturas ó vulgares etc. etc.

Cajonería Funebre. — La casa cuenta también con un servicio especial de pompas horas.

BOTICA DEL INDIO

— DE —

M. ERRANDONEA

CASA ESTABLECIDA EN EL AÑO 1856

En esta importante casa se recibe constantemente de Europa, artículos frescos y de primera calidad, los cuales venden a precios sumamente modicos.

CALLE URUGUAY N.º 91

FERRETERIA Y HOJALATERIA

COMERCIAL

DE ESTEBAN SOLARO

Uruguay 162-164. — SALTO

Gran surtido de Ferretería, Hojalatería, Platerías y joyas.

Un permanente surtido de herramientas para la Agricultura.

Taller de Hojalatería con personal competente para atender cualquier trabajo del ramo.

Agente de las renombradas Preusas para la lava de Eugenio Mesquini.

Agente de los acreditados aparatos purificadores de agua para el vino.

BARRACA DE MADERAS

LA PAZ

DE
DUCOMMUN & AVELLANA
gran surtido de Artículos de Barraca

Depósito permanente de:

ALAMBRE DE ACERO GALVANIZADO SIN RIVAL MARCA Natura

Gran economía y gran consistencia

Único consignatario en el Salto Oculta

CONSTIPACION

El mejor veneno. — Para curar la constipación.

ó sequedad de vientre

Italo Snappo.

Esta dolencia tan general entre las señoras, es combatida con gran ventaja con las

CAPSULAS DE CASCARA SA-
GRADA «NORTON»

no debilitan el sistema, ni causan la menor molestia.

Existen la marca «NORTON» serán las verdaderas. En venta en todas las farmacias de la república.

CASA DE ELECTRICIDAD
DE

CANZO y CIA

Calle 25 de Mayo 430, 431 y 433 esq.

JUNCAL 89, 91 y 93. — Montevideo.

Especialidades Teléfonos, Dinamos, Motores y todo el clase de aparatos eléctricos en general. Construcción y reparación de los más modernos. Taller electro-químico. Aparatos de aseo, aceite y carburo de calcio.

B. & N. SOLARI

GRAN ALMACEN Y REGISTRO POR MAYOR

Agentes de la Segadora y Guadañadora de Walten wood

Calle Itapeí n.º 91. (Salto)

ZAPATERIA "LAURUQUAYA

DE

BRIGÑARDELLO Y SUAREZ

Calle Uruguay Esq. General Artigas (Plaza Treinta y Tres). — Surtido completo y fresco de artículos del ramo. Especialidad sobre medidos.

La casa garantiza sus confecciones, usando en sus trabajos materiales de primera calidad. El que desee calzarlo, elegante, bueno y por poco dinero, neuma a esta casa que se conoce como la de lo que dejamos dicho.

El lema de la casa es: No engañar a nadie.

No olvidar: Uruguay Esquina General Artigas. Plaza Treinta y Tres.

LA SEDUCTORA DEL PLATA

TIENDA, BAZAR, MERCERIA Y SASTRERIA

de Luis V. Aldecoa

CALLE URUGUAY ESQUINA YACUI

Siendo la casa que vende mejores artículos, más barato y a un precio. Avisamos, al público en general, que siguiendo nuestro criterio dispuesto a acreditarnos, por la cantidad, variedad, y barato de nuestras mercaderías.

EL GERENTE.

John. S. Burnett

DENTISTA AMERICANO

Uruguay 2 O. (Altos)

Sus especiales polvos dentificos y loción bucal se venden en todas las farmacias.

Pastillas Royol de Eucaulips Globulus

Pectorales balsámicos — alivian la Tos enseguida y curan en 24 horas. Pastillas Royol de Eucalíptus Globulus

Pectorales balsámicos — son inudibles contra la Ronquera, Bronquitis, Catarro, Asma, etc. etc.

Pastillas Royol de Eucalíptus Globulus

Pectorales balsámicos — son su rival en todas las enfermedades. Bronco Pulmonares

Pastillas Royol de Eucalíptus Globulus

Pectorales balsámicos — usála una vez adoptarlas para siempre.

Se venden a \$ 0,50 la cajita en todas las Droguerías y Farmacias de la República.

Agente general en el Salto Sr. Ant. GALERO.

Barraca de frutos del país

do

JORGE C. DICKINSON Y COMP.

Dan giros sobre MONTEVIDEO, PAYSANDU y BUENOS AIRES comunicando también sobre cualquier punto de Europa por intermedio del Banco de Londres y Río de la Plata.

Agentes de los polvos de TABACO LAIDLAW y los específicos Flujos CALEDONIAN para curar la sarna de las ovejas. Calle Itapeí No. 151.

MURAY'S

Específico de tabaco molido, para curar la sarna

BARATO, EFICAZ Y DE CONFIANZA. PREPARADO ESPECIALMENTE PARA USARLO CON AGUA SALITROSA

El análisis comprueba la bondad del producto y la uniformidad de su poder curativo. — También MURAY'S extracto de tabaco — Inmejorable para curar la sarna. — Único introductor de MURAY. — 158 Reconquista 158 — BUENOS AIRES.

ÚNICOS AGENTES en el Departamento del Salto, Amorim y Mó.

Nuevo Banco Ingles

DE

Rio de la Plata Ldo. Londres en lqn.

Si participa de los Tercerizos de Valles (Promotores Novos) que deben presentarlos al inscripción, apoderato del Liquidador Oficial del Banco de Londres, ó al Banco Anglo Argentino en Montevideo, para su inscripción e inscripción en el Registro correspondiente.

Excluidos éstos, se pagará un dividendo sobre los mismos.

H. D. ROBINSON

25 de Mayo n.º 33 — Oficina Arista.